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最寄り駅までの所要時間（目安）MAP

■JR青梅線羽村駅下車　徒歩約20分
■羽村駅東口より長岡循環　箱根ヶ崎駅行　東

あずま

台
だい

下車徒歩5分
■JR八高線箱根ヶ崎駅下車　徒歩約20分
通学時には羽村駅から本校正門前停車のバスがあります
羽村駅前に生徒用駐輪場があります
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〒 205–0012　東京都羽村市羽 4152–1　TEL 042–555–6631（代表）　FAX 042–555–0430
https://www.metro.ed.jp/hamura-h/

●学校見学会
第１回　 7月28日（金）　14：00〜
第２回　 7月29日（土）　10：00〜
第３回　 8月25日（金）　14：00〜
第４回　 8月26日（土）　10：00〜

●学校説明会
第１回　10月28日（土）　14：00〜
第２回　11月18日（土）　14：00〜
第３回　12月 9日（土）　14：00〜

・要事前予約
・詳細はＨPでご確認ください。

In format ion

羽村高校の新しいカタチが
スタートしました！

東京都立羽村高等学校
Hamura High School

羽
はむ

高
こう

で　希望の空に　羽ばたこう！

令和６年度（2024年度）入学者用　学校案内

東京都立羽村高等学校

詳細は
HPで！

羽高公式キャラクター
はむみぃ
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校長　神　谷　画　歩

　昭和52年の開校以来45年間、羽村高校は地域とともに地域に貢献できる人材を育成
してきました。これからも生徒一人ひとりが地域や集団の中で自分自身を発見し、自
らの課題に取り組むことで自信をもって進路実現を果たせる学校を目指します。その
ために身に着けてほしい力は、考えを自分の言葉で伝える「コミュニケーション能力」、
高い目標に挑む「気力・知力・体力」、ルール、マナーを遵守する「規範意識」、現状
改善にむけた「創意工夫する力」です。そのために、生徒の潜在能力を引き出す行事・
体験活動や生徒の表現力を高める探究活動および高みを目指す部活動、等を充実して
いきたいと考えておりますので、保護者、地域の方々のご協力についてよろしくお願
いいたします。

　令和３年度から、目標を少し高く設定した「発展的クラス」を２クラス設置しています。
　発展的クラスの授業では基礎的な内容の定着を図りつつ、追加の教材等を使用することで応用力にも磨きを

かける、深度重視の学習を行なっています。外部の模擬試験や検定試験などにも積極的に取り組み、大学受験

等への対応もできるクラスです。もちろん、これまでと同様に生徒全員を対象とした放課後補習等も並行して

実施していきます。

　高校入学時の希望に即したクラス編成により、生徒全員が自らの希望する進路を実現できる体制を強化して

います！

校　訓

教育目標

「和」を大切にする。

「向上心」をもって臨む。

「創造性」に富む試みをする。

◦「自立」した社会の一員として、基礎基本の定着を図り、個人の成長を目指す。
◦グローバルな視野を見据えながら、広く国際社会に「貢献」する人材を育成する。
◦高い志と基礎を固め、自らの限界に挑み「飛躍」するためのチャレンジ精神を育てる。

「発展的クラス」がスタートしました！

○●□◇については、同じ記号から１科目を選択

選択科目一覧　※変更になる可能性があります
応用古典　国語演習　教養国語　小論文　地理総合演習　日本の歴史　世界の歴史　公共演習　政治経済演習　数学Ⅲ
数学C　数学演習　看護生物基礎　物理　化学　生物　物理基礎演習　化学基礎演習　生物基礎演習　基礎英語
論理・表現Ⅲ　応用英語　教養英語　スポーツⅠ　音楽Ⅲ　美術Ⅲ　書道Ⅲ　保育音楽　ファッション造形基礎
保育基礎　情報演習Ａ　情報演習Ｂ　簿記

令和６年度入学生　教育課程
基礎学力の定着と個に応じたていねいな学習指導を行います。

補習・講習
放課後補習教室、土曜日補習、考査前勉強会、夏期講習

１
年

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

現代の
国語

言語
文化

地理
総合

歴史
総合 数学Ⅰ 数学Ａ 化学

基礎 体育 保
健

○音楽Ⅰ
英語

コミュニケーションⅠ
論理・
表現Ⅰ

家
庭
総
合
情報Ⅰ

総
合
的
な
探
究
の
時
間

Ｌ
Ｈ
Ｒ

○美術Ⅰ

○書道Ⅰ

２
年

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

論理
国語

文学
国語 公共 数学Ⅱ

●生物基礎
体育 保

健

□世界史探究
英語

コミュニケーションⅡ
論理・
表現Ⅱ

家庭
総合

総
合
的
な
探
究
の
時
間

Ｌ
Ｈ
Ｒ●物理基礎 □数学B ◇基礎古典

３
年

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

論理
国語

文学
国語 日本史探究 政治・

経済
地学
基礎 体育 英語

コミュニケーションⅢ
必修
選択 自由選択

総
合
的
な
探
究
の
時
間

Ｌ
Ｈ
Ｒ

◇音楽Ⅱ
◇美術Ⅱ
◇書道Ⅱ



入学式
オリエンテーション（１年）
進路説明会（３年）

生徒総会
遠足（２、３年）
中間考査
春の花いっぱい運動
防災訓練（１年）

期末考査
セーフティ教室
学校外における学修
夏期講習

交通安全指導
椎の木祭（文化祭）

体育祭

部活動合宿
夏期講習

中間考査
生徒会役員選挙

学年末考査（３年）

球技大会
三者面談
秋の花いっぱい運動
修学旅行（２年）
開校記念日

学年末考査
　（１、２年）
卒業式

期末考査
芸術鑑賞教室

1212月 1 月 2 月 3 月1010月9 月8 月7 月6 月5 月4 月 11月
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学校行事
仲間と共に…
学びと成長の１年。

体育祭

椎
しい

の木祭

修学旅行（令和５年度の２年生は広島の予定）

球技大会

生徒会長　有我　竜輝（青梅市立第三中学校出身）
　皆さん、こんにちは！羽村高校の良いところは、先生
と生徒の距離がとても近いところです。何でも気軽に相
談に乗っていただけるため、安心して学校生活を送るこ
とができます。また、生徒一人一人の現状に合わせた勉
強や進路活動ができるところも羽村高校の魅力です。私

は、生徒全員が充実した高校生活を送れるような学校づくりを進めていきます。
ぜひ、羽村高校で青春を謳歌してみませんか？羽村高校生一同、入学をお待ち
しています！

入学式

防災訓練

遠足（２年横浜にて） 花いっぱい運動 部活動合宿

卒業式



専門学校
48％

大学・短大
23％

就　職
17％

その他
12％

大　学
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進路指導
自分に合った進路先の選択やその実現に向けて、きめ細かい指導を行います。

卒業生の進路状況（令和２年〜令和４年度）

㈱イエローハット
㈱石原製作所
五十鈴中央㈱
㈱イムラ封筒昭島事業所
医療法人岩尾会東京青梅病院
NECネットワーク・センサ㈱
エフピコイーストロジ㈱
青梅エレクトロニクス㈱
㈱OKIトラスティック
㈱鬼塚硝子
オリジン電機㈱
㈱オリンパス
㈱カクヤス
㈱ガーデンベーカリー

㈱関電工
京セラオプティック㈱
住友金属鉱山㈱
セントラル警備保障㈱
㈱スーパーアルプス
㈱昭洋工業
太陽誘電モバイルテクノロジー㈱
㈱高津戸電子
㈱タチエス
多摩電気工事㈱
ちふれホールディングス㈱
東京水道㈱（㈱PUC）
㈱東ハト
トッパンフォームズセントラルプロダクツ㈱

西東京農業協同組合
西東京バス株式会社
㈱NISSHO
㈱ニプロ
日本フィルター工業㈱羽村工場
日本郵便㈱東京支社
㈱パルライン
パレスホテル㈱
日野自動車㈱
㈱日野ロジスパック
㈱福島屋
ホットマン㈱
㈱ファイブフォックス
㈱ファインズ東京

松菱金属工業㈱
㈱マリークワントコスメティクス
水上印刷㈱
武蔵野設計工業㈱
㈱山崎製パン
㈱ヤマト運輸
㈱レンブラントホテルマネジメント

＜公務員＞
警視庁
陸上自衛隊
海上自衛隊
自衛官候補生

羽村市には多くの優良企業があり、それらを中心に、数多くの企業からの求人があります。特に、羽村高校指定で求人を出してくださる企業も
あり、様々な分野、業種の中から選んだ会社の見学を行い、自分にあった職業を探していきます。

〇学習院大
青山学院大
〇麻布大
〇亜細亜大
〇桜美林大
沖縄国際大
〇嘉悦大
〇杏林大
〇国士舘大
〇駒沢女子大

〇実践女子大
〇十文字学園女子大
〇白梅学園大
〇駿河台大
成蹊大

〇西武文理大
〇高千穂大
〇拓殖大
〇多摩大
玉川大

〇帝京大
〇帝京科学大
〇帝京平成大
東京医療学院大

〇東京医療保険大
〇東京経済大
〇東京工科大
〇東京純心大
○東京女子体育大
東京薬科大

日本女子体育大
日本体育大
〇日本文化大
〇日本薬科大
文化学園大
〇明星大
〇ルーテル学院大

他

〇秋草学園短期大
〇駒沢女子短期大
〇埼玉女子短期大
埼玉医科大学短期大
〇白梅学園短期大
〇淑徳大学短期大学部
創価女子短期大
〇東京女子体育短期大
〇新渡戸文化短期大
〇ヤマザキ動物看護専門職短期大
〇山野美容芸術短期大

他

本校では、一般入試、学校推薦型選抜（公募・指定校）、総合型選抜など、多様な入試制度を利用
して進学する生徒がいます。例年、３年間の学習の成果を利用する学校推薦型選抜を利用する生
徒が多いですが、一般入試でより高い目標にチャレンジする生徒もいます。

〇＝指定校推薦枠あり（令和５年３月現在）
〇＝指定校推薦枠あり　
（令和５年３月現在）

■ITビジネス法律
大原学園専門学校立川校
大原簿記公務員医療福祉保育専門学校
東京工学院専門学校
日本工学院専門学校
日本工学院八王子専門学校

■調理・製菓・栄養
織田調理専門学校
国際製菓専門学校
吉祥寺二葉栄養調理専門職学校

■美術・理美容・ファッション
阿佐ヶ谷美術専門学校
織田ファッション専門学校
窪田理容美容専門学校
国際文化理容美容専門学校
高山美容専門学校
文化服装学院
山野美容専門学校

■旅行・観光・ホテル
神田外語学院
東京エアトラベル・ホテル専門学校
日本外国語専門学校
東京リゾート＆スポーツ専門学校

■自動車
東京工科自動車大学校
トヨタ東京自動車大学校

■動物
国際動物専門学校
日本動物専門学校

■福祉・保育・教育
玉成保育専門学校
草苑保育専門学校
東京教育専門学校
東京保育専門学校
東京YMCA医療福祉専門学校

■看護・医療・リハビリ・歯科衛生
都立青梅看護専門学校
大原簿記公務員医療福祉保育専門学校
関東柔道整復専門学校
関東リハビリテーション専門学校
埼玉医療福祉会看護専門学校
多摩リハビリテーション学院専門学校
東京立川歯科衛生学院専門学校
東京西の森歯科衛生士専門学校
飯能看護専門学校
早稲田速記医療福祉専門学校

■その他
都立多摩職業能力開発センター
都立中央・城北職業能力開発センター

専門学校は、自分が就職したいと思う職業や分野を具体的にイメージして選ぶことが大切です。
本校では、希望する生徒一人一人に合った学校選びをサポートし、将来の夢の実現へと繋げていきます。

学校外の学修
連携する大学での学習や、市役所・保育園・病院等にお
ける就業体験、各種検定を推進します。
（例）東京経済大学、帝京大学、駿河台大学、東京工学院専門学校、羽村
市役所、羽村市動物公園、富士見第二保育園、羽村三慶病院、みずほ病院、
漢字検定、英語検定、数学検定など

職業分野別ガイダンス 卒業生講話会

進路室

1年 2年 3年
実力テスト
進路講演会
夏期講習
職業分野別ガイダンス
三者面談

実力テスト
進学・就職ガイダンス
夏期講習
オープンキャンパス参加
三者面談
学校外の学修

実力テスト
進学・就職各種説明会
卒業生講話会
個別相談
面接・小論文指導
夏期講習
学校外の学修

専門学校等

就職
短期大学
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■校舎棟
　（普通教室、各種特別教室）

■体育館
■柔道場、剣道場、トレーニング室
■グラウンド
■サブグラウンド
■テニスコート（４面）
■プール（10コース）

図書館

プール（10コース）

羽高公式キャラクター
椎の助

部活動

陸上競技 軽音楽男子バドミントン

写　真男子バスケットボール

華　道柔　道

山　岳

硬式野球 吹奏楽

女子バドミントン 漫画研究

女子バスケットボール 茶　道 篠　笛

男子硬式テニス 女子硬式テニス DANCE

サッカー 演　劇

男子バレーボール パソコン

卓　球

美　術

女子バレーボール ホームメイキング

剣　道

日々の努力
　力を尽くしてこそ
　　　　　　実を結ぶ

運動系（16） 文化系（11）

施設
広い校舎とグラウンド・緑豊かな学習環境。

君も
チャレンジ
してみよう！
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Necktie / Ribbon ストライプ柄

Slacks / Skirt チェック柄Jacket Button

古矢　愛美 国士舘大学　文学部　中等教育課程教育学コース
男子バレーボール部マネージャー
（昭島市立多摩辺中学校出身）

鞠子　明玖 明星大学　経済学部　経済学科
男子バスケットボール部
（あきる野市立東中学校出身）

伊藤　優希 埼玉医科短期大学　看護学科
ボランティア部
（青梅市立青梅第一中学校出身）

吉川　翔海 日本工学院八王子専門学校　コンサートイベント科
（あきる野市東中学校出身）

青木　一玖 多摩職業能力開発センター
水泳部
（瑞穂町立瑞穂中学校出身）

小池　百乃 株式会社DDホールディングス
吹奏楽部
（八王子市立横山中学校出身）

　高校生活では、今までやってこなかったことにたくさん挑戦してほしいです。私は、高校入学時から教師になりたいという目標を持ってい
ました。その目標があったため、高校生活では生徒会や委員長、説明会のボランティアなどを経験し、たくさんのことを学びました。この経
験は、３年次の進路選択での自分の強みになります。目標がまだ定まっていない人もいると思います。たくさんのことに挑戦し、自分の視野

を広げていってください。高校生活の半分はコロナ禍であり、思ったように行事などができませんでした。あっという間に３年間が過ぎてしまい、後悔がたく
さんあります。ですから、みなさんは後悔しないような高校生活を送ってください。そして、進路のことも考えながら一日一日を大切に過ごしていってください。
応援しています。

　私は、高校３年間、部活動を頑張ってきました。部活動において、男子バスケットボール部の副キャプテンとして仲間と切磋琢磨し練習に
励んできました。日々の努力が積み重なり、羽村高校初のベスト64を達成しました。部活動を通して仲間と目標を達成する喜びを感じること
ができました。私たち44期生は、コロナ禍で想像と全く違った生活を送ってきました。いろいろな制限があり、部活動の大会や様々な行事が

中止になってしまいました。しかし、徐々に制限が緩和してきた今、できることが増えてきたと思います。そこで自分がなりたいものを明確にし、その目標に
必要な能力を高校3年間で育てていってほしいです。

　私は、小さいころから看護師を目指してきました。入学してすぐに進路室に行き、先輩方の進路先や過去の指定校推薦などを確認しました。
１年次からオープンキャンパスに参加し、１年次の最後には志望校を決定し、推薦受験で行くことに決めました。推薦受験は、成績はもちろん、
遅刻や欠席をしないことも大切です。進路の幅を広げるためにも、１年次から力を入れると良いと思います。初めから将来やりたいことや志

望校が決まっている人は少ないと思います。早めにオープンキャンパスに参加することをおすすめします。勉強面は、わからないことをわからないままにしな
いことを心がけていました。羽村高校は、テスト前の勉強会などのサポートがたくさんあります。うまく活用し勉強するといいと思います。高校生活はあっと
いう間です。勉強はもちろんですが、自分の行動に責任を持ち、楽しい思い出を作ってください。

　僕は、羽村高校に入学し、特になんともいえない毎日を過ごしていました。朝起きて支度をし、登校して授業を受けること。仲良く話せる
友達がいること。これらは「あたりまえ」のように見えて、「あたりまえ」ではないことに気がつくことができました。日頃から、いってきます、
ただいま、おはようございます、さようなら、を言ってほしいと思います。あのとき言っておけば、と後悔する日が来たときにはもう遅いです。

あのとき言っておいてよかった、と思える日々を送ってほしいです。最後に、進学や就職には努力が必要です。報われるまで努力をし、夢を叶えてください。
皆さんが笑顔で卒業できることを祈っています！

　羽村高校はとても良い高校だと思います。先生たちもみんな優しく、真剣に向き合ってくれます。生徒もみんな元気で、毎日が賑やかで、
笑わない日は無いくらいです。しかし、コロナ禍で自分たちが思い描いた高校生活を送ることはできず、ほとんどの時間がオンライン授業や
自宅での勉強で終わってしまいました。行事もまともに行っていません。しかし、それを含めても楽しかった３年間と言える高校生活でした。

これから入学する人たちは、どんどんできる行事が増えていくと思います。どんな状況でも楽しむことを忘れないでください。応援しています。

　この長いようで短かった３年間、私はここに書ききれないほどたくさんの経験をしました。その中でも、これから高校生になる中学生や在
校生に伝えたいことが三つあります。一つ目は、学校生活のことです。私は２年生に続いて３年生で文化委員長を務めました。生徒の代表と
して出し物の企画をするなど、やることがたくさんありましたが、すべて良い経験になりました。委員会に所属することや、やり遂げたこと

が一つあるだけでも、より良い進路につながると思います。二つ目は、何が正しいかを己の力で調べ、判断する力のことです。世の中は、たくさんの情報で溢
れています。しかし、メディアやネット、友達から聞いたことすべてが真実であるとも限りません。すべての情報を聞いたまま鵜呑みにするのではなく、自分でしっ
かりと考え、調べ、判断する力をつけてほしいと思います。それが正しいか間違っているかはあまり重要ではありません。この力はずっと役に立ちます。三つ目は、
置かれた環境で楽しみを見つけることです。私たちの高校生活には、コロナ禍によって失われた青春がいくつもありました。それでも私は置かれたところで自
分の生活に彩りを与える努力をしました。自分次第で高校生活はかけがえのないものに変えることができます。皆さんが忘れられない良い高校生活を送れます
ように！

制服 卒業生からのメッセージ（令和５年３月卒業生より）

リボンとネクタイを
選べます。

高級感のある上品な
ボタンをベースに
羽ばたくような
Ｈのロゴを刻印しました。

誰でも似合う、多様性に
配慮したグレーベース

落ち着いた印象を
与えるグレー

羽高の
イメージカラーで
あるグリーン

羽高のキャラクター
を表現したオレンジ

顔周りを明るい印象に
してくれるカラーリング

女子体型に合わせた
スラックスも
あります。

令和５年度入学生より、羽村高校の制服をリニューアルしました！




